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Dluhopis Oberbank AG 1,85 % / 2022  

ISIN: AT000B126792 
 
 
 

 

 

Toto byste měli vědět: 

 Výplata kupónu se provádí jednou ročně 

 Pevně kalkulovaný výnos po celou dobu splatnosti  

 Oberbank AG splatí na konci doby splatnosti jistinu ve výši 100 %  

 Během doby splatnosti je možné kolísání kurzů (např. z důvodu změn úrokových 

sazeb), které může vést při předčasném prodeji ke kurzovým ztrátám  

 Protože se u tohoto dluhopisu provádějí všechny platby (výplata úroků, splacení jistiny) 

v českých korunách, existuje pro investora, který investuje v EUR, měnové riziko  

 S nabytím tohoto dluhopisu je spojeno riziko ztráty bonity Oberbank AG, protože tato 

banka ručí za výplatu úroků a splacení jistiny. V případě selhání či pravděpodobného 

selhání emitenta může příslušný orgán pro řešení krizí nařídit odepsání jmenovité 

hodnoty dluhopisu nebo jeho konverzi na nástroje vlastního kapitálu (zákonná povinnost 

věřitelů bankovních institucí podílet se na úhradě ztrát v případě krize). Může dojít ke 

ztrátě vloženého kapitálu.   

 

Tento dluhopis je 4-letá obligace, jejímž nákupem poskytuje majitel emitentovi úvěr na dobu 

splatnosti tohoto cenného papíru. Investor za to obdrží roční výplatu kupónu ve výši 1,85 % 

p.a. Oberbank AG splatí tento dluhopis v nominální hodnotě dne 07.02.2022. 
 

Informace k cílovému trhu  

 

Tento dluhopis je určen pro privátní klientelu, profesionální klientelu a pro způsobilé 

protistrany, jež sledují investiční cíle ohledně specifického důchodového zabezpečení a 

všeobecné tvorby majetku/optimalizace majetku a mají střednědobý investiční horizont (mezi 

3-5 lety). Potenciální investor disponuje jednoduchými znalostmi / zkušenostmi a je ochoten 

akceptovat malé ztráty. V profilu rizika výnosnosti, zahrnujícím stupnici od 1 (konzervativní) do 

7 (rizikově orientovaný), spadá tento dluhopis do stupně 2 (konzervativní). Tento produkt se 

může prodávat cestou investičního poradenství, obchodu bez poradenství jakož i obchodování 

za základě přímého pokynu.    
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Vše přehledně  

 
   

Emitent  Zúčtovací den 1) 

Oberbank AG  07.02.2018 (poté: den provedení + 2 bankovní dny) 

   Zahájení upisování  Termín výplaty úroku / kupónu 

26.01.2018  07.02. ročně (poprvé 07.02.2019) 

   Nominální úrok / kupón  Doba splatnosti 

1,85 % p.a.  4 roky (07.02.2018 – 06.02.2022) 

   
Kurz od 03.04.2018  

Výnos (včetně poplatku do doby splatnosti) 2) 

před zdaněním 
100,10 % bez poplatku 
100,35 % s poplatkem (0,25% vstupní poplatek)  

 1,76% p.a. 

   Nominální hodnota / měna  Forma kapitálu 

CZK 10.000 / sběrný dluhopis 
české koruny (CZK) 

 Nepodřízený dluhopis  

   Splacení   ISIN 

Splacení bude provedeno dne 07.02.2022 ve 
výši 100 % nominální hodnoty. 

 AT000B126792 

   Výpověď ze strany emitenta  Uvedení na burzu 

Výpověď je vyloučena.  Vídeň, oficiální trh  

    

Vývoj ceny dluhopisu za různých tržních podmínek  
 
Během doby splatnosti se může kurz dluhopisu nacházet nad i pod nabývací cenou. Zejména 
změny tržních úrokových sazeb mohou mít vliv na kurz dluhopisu.  
  

Tržní úrokové sazby během doby 
splatnosti  

Kurz dluhopisu během doby splatnosti 

Stoupající tržní úrokové sazby  Kurz dluhopisu klesá 

Konstantní tržní úrokové sazby Kurz dluhopisu zůstává stejný 

Klesající tržní úrokové sazby Kurz dluhopisu stoupá 

 

Čím delší je zbývající doba splatnosti, tím větší je změna ceny dluhopisu. 

 

Kurz dluhopisu navíc závisí na bonitě, přesněji řečeno na posouzení bonity emitenta. Zhoršení 

může působit na dluhopis tendenčně tak, že sníží jeho cenu. Jednotlivé faktory mohou působit 

každý samostatně, mohou se vzájemně zesilovat nebo rušit. 
 
 

1) Zúčtovací den: Tento den probíhá dodání a zaplacení cenných papírů. 

2) Výnos (do doby splatnosti): Zde se předpokládá, že splacení probíhá na konci doby splatnosti ve 
výši 100%, tedy v nominální hodnotě. Dále se předpokládá, že dluhopis nebude předčasně 
prodán, ale držen až do konce doby splatnosti.   

 
Jedná se o marketingové sdělení. Údaje v tomto dokumentu slouží pouze k nezávaznému informování klientů a v žádném případě 
nenahrazují poradenství ohledně nákupu a prodeje cenných papírů. Kurzy jsou platné k rozhodnému dni a jsou nezávazné. 
Jediným závazným právním podkladem popsaného produktu jsou zveřejněné Konečné podmínky včetně Shrnutí, jakož i Základní 
prospekt nabídkového programu  Oberbank AG ze dne 16.02.2018 spolu s případnými dodatky. Do těchto dokumentů lze zdarma 
nahlížet na webových stránkách Oberbank AG www.oberbank.at v oddílu „Investor Relations“ / „Anleiheemissionen“. Vezměte na 
vědomí i rizika, popsaná v Prospektu v bodě „Rizikové faktory“. Informace o řešení krizí na finančním trhu a účasti věřitelů 
bankovních ústavů na úhradě ztrát v případě krize („bail-in“) naleznete na www.oberbank.cz/bail-in. 


